

छह डीरेकाकर्मी सेवानिवृत्त, सम्मान

वाराणसी। डीजल रेल इंजन कारखाना में कार्यरत छह कर्मियों को सेवानिवृत्त पर विदाई दी गई। तलत वसी सहायक वित्त सलाहकार, सहित कुल छह अधिकारी पर्यवेक्षक व कर्मचारी सेवानिवृत्त हुए। सभी को स्थानीय कीर्ति कक्ष में आयोजित विदाई समारोह में विडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से सम्बोधित करते हुए रेल मंत्री पियुष गोयल ने उनके स्वस्थ जीवन एवं उज्ज्वल भविष्य की कामना की तथा रेलवे में और सुधार हेतु सुझाव मांगे। इसी क्रम में विनोद कुमार यादव, अध्यक्ष, रेलवे बोर्ड ने सभी सेवानिवृत्त रेल कर्मियों के रेल सेवा में महत्वपूर्ण योगदान हेतु आभार व्यक्त किया। सेवानिवृत्ति समारोह में कोविड-19 महामारी से बचाव हेतु समाजिक दूरी, मास्क, सेनिटाइजर का प्रयोग करते हुए प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी प्रदीप कुमार सिंह की ओर से सेवानिवृत्त डीरेका कर्मियों को मेडल एवं फोल्डर भेंट कर ससम्मान भावभीनी विदाई दी गई। इस अवसर पर प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी ने सेवानिवृत्त कर्मियों को अपने संचित धन की उचित तरीके से उपयोग करने का सुझाव दिया।

राष्ट्रीय सहारा, वाराणसी

दिनांक 01.09.2020

डीरेका के सेवानिवृत्त छह कर्मचारी व अधिकारी को दी गयी भावभीनी विदाई

वाराणसी (एसएनबी) । डीजल रेल इंजन कारखाना में अगस्त माह में तलत वसी, सहायक वित्त सलाहकार सहित कुल छह अधिकारी पर्यवेक्षक व कर्मचारी सेवानिवृत्त हुए। सोमवार को स्थानीय कीर्ति कक्ष में आयोजित विदाई समारोह में सभी सेवानिवृत्त कर्मचारियों को विडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से सम्बोधित करते हुए रेल मंत्री पियुष गोयल ने उनके स्वस्थ जीवन एवं उज्ज्वल भविष्य की कामना की तथा रेलवे में और सुधार हेतु सुझाव मांगे। इसी क्रम में विनोद कुमार यादव, अध्यक्ष, रेलवे बोर्ड ने सभी सेवानिवृत्त रेल कर्मियों के रेल सेवा में महत्वपूर्ण योगदान हेतु आभार व्यक्त किया। इस सेवानिवृत्ति समारोह में कोविड-19 महामारी से बचाव हेतु समाजिक दूरी, मास्क, सेनिटाइजर का प्रयोग करते हुए प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी प्रदीप कुमार सिंह की ओर से सेवानिवृत्त कर्मियों को मेडल एवं फोल्डर भेंट कर ससम्मान भावभीनी विदाई दी गई। इस अवसर पर प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी ने सेवानिवृत्त कर्मियों को अपने संचित धन की उचित तरीके से उपयोग करने का सुझाव दिया।

युनाइटेड भारत, प्रयागराज
दिनांक 01.09.2020

डीरेका के छह कर्मचारी हुए सेवानिवृत्ति

वाराणसी। डीजल रेल इंजन कारखाना में अगस्त माह में श्री तलत वसी, सहायक वित्त सलाहार सहित कुल ०६ अधिकारी पर्यवेक्षक व कर्मचारी सेवानिवृत्त हुए । आज दिनांक ३१ अगस्त को स्थानीय कीर्ति कक्ष (फ्लॉर ईस) में आयोजित विदाई समारोह में सभी सेवानिवृत्त कर्मचारियों को विडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से सम्बोधित करते हुए माननीय रेल मंत्री श्री पियुष गोयल ने उनके स्वस्थ जीवन एवं उज्ज्वल भविष्य की कामना की तथा रेलवे में और सुधार हेतु सुझाव मांगे । इसी क्रम में श्री विनोद कुमार यादव, अध्यक्ष, रेलवे बोर्ड ने सभी सेवानिवृत्त रेल कर्मियों के रेल सेवा में महत्वपूर्ण योगदान हेतु

आभार व्यक्त किया । इस सेवानिवृत्ति समारोह में कोविड-१९ महामारी से बचाव हेतु समाजिक दूरी, मास्क, सैनिटाइजर का प्रयोग करते हुए प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी श्री प्रदीप कुमार सिंह की ओर से सेवानिवृत्त डीरेका कर्मियों को मेडल एवं फोल्डर भेंट कर सम्मान भावभीनी विदाई दी गई । इस अवसर पर प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी ने सेवानिवृत्त कर्मियों को अपने संचित धन की उचित तरीके से उपयोग करने का सुझाव दिया । उल्लेखनीय है, सेवानिवृत्त कर्मियों को माह के अंतिम तिथि को एकमुश्त भुगतान लेखा एवं कार्मिक विभाग के कर्मचारियों के परिश्रम एवं सहयोग से संभव हो पाया है।